

Baar, März 2020

Gemeinderat Baar
Rathausstrasse 2
CH-6340 Baar

Interpellation der FDP Baar betreffend Schulraumplanung Gemeinde Baar

Sehr geehrte Damen und Herren des Gemeinderates

Im Zusammenhang mit der Thematik Schulraumplanung und den zurzeit geplanten Schulraumerweiterungen, interessiert es die FDP Baar, wie mit diesem Thema aktuell, sowie in Zukunft umgegangen wird. Ebenfalls interessieren uns die daraus resultierenden und weiterführenden Fragen. Wir können diese wie folgt zusammenfassen und bitten den Gemeinderat gleichzeitig um eine Beantwortung dieser Fragen:

1. Ist die Schulraumplanung in jedem Schulkreis auf dem aktuellen Stand? Wann wurde die aktuell vorliegende Planung je Schulkreis zuletzt erhoben?
2. Wie sieht der Aktualisierungs-Rhythmus aus?
3. Durch wen wird die Schulraumplanung erstellt?
4. Sind die entsprechenden Landreserven für allfällige Schulraumerweiterungen je Schulkreis vorhanden? Falls die dafür erforderlichen Landressourcen nicht gemeindeeigen sind, sind Verhandlungen mit den entsprechenden Grundeigentümern am Laufen bzw. sind diese geplant?
5. Was ist der aktuellste Stand im Unterfeld Süd? Die Stadt Zug äusserte sich in einem Zeitungsartikel bezüglich Platzproblemen. Inwiefern fliessen die aktuellsten Bedürfnisse der beiden Schulgemeinden Baar und Zug in die Schulraumplanung ein?
6. Wie erfolgt der Wissens- und Erfahrungstransfer bzgl. der Schulraumplanung in Sachen Nachfolgeregelung Rektor?
7. Inwiefern fliessen evtl. zukünftig gänzlich neue/andere Schulmodelle in die heutige Schulraumplanung ein?

Freundliche Grüsse
FDP.Die Liberalen Baar



Michael Arnold
Präsident